



Металлоинвест
Уральская Сталь

МЕТАЛЛУРГ

СУББОТА, 12 НОЯБРЯ 2016 ГОДА

№84 (6932)

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ С 9 АВГУСТА 1952 ГОДА



2

Металлоинвест стимулирует к отличной учебе
Студенты МИСиС и НПК получили стипендии от Управляющей компании.



4

Форум молодежных инициатив: генераторы идей
В Губкине прошел корпоративный Форум молодых работников.



16

Студия танца «Dance Hall» в числе лучших
Новотроицкие коллективы приняли участие в хореографическом конкурсе.

СОБЫТИЕ

«Металл-Экспо-2016»: итоги и выводы

На Международной промышленной выставке «Металл-Экспо 2016» Металлоинвест заключил контракты на поставку более полумиллиона тонн горячебрикетированного железа.



Металлоинвест подписал долгосрочные контракты на поставку горячебрикетированного железа сразу с тремя российскими предприятиями

Tрадиционный осенний форум металлургов прошел в Москве с 8 по 11 ноября в 57-м павильоне на ВДНХ.

ОБЪЕМНЫЙ КОНТРАКТ НА ПРЕМИАЛЬНЫЙ ПРОДУКТ
Компания «Металлоинвест» развернула масштабную экспозицию, представив на выставочных стенах продукцию четырех своих предприятий – ОЭМК, Уральской Стали,

Лебединского и Михайловского ГОКов. Во второй день выставки, 9 ноября, Металлоинвест подписал долгосрочные контракты на поставку горячебрикетированного железа сразу с тремя российскими предприятиями – Магнитогорским металлургическим комбинатом, трубной металлургической компанией и группой ЧППЗ.

Срок действия всех соглашений составит один год, и за это время Металлоинвест

поставит в адрес новых потребителей более 570 тысяч тонн ГБЖ. В частности, ММК закупит 200 тысяч тонн продукции, ТМК – 220 тысяч тонн и ЧППЗ – 150 тысяч тонн.

Согласно контрактам ценообразование осуществляется с использованием действующих рыночных индикативов, формула учитывает динамику цен на мировом рынке и привязку к цене металломолота на внутреннем рынке. В церемонии подписания контрактов

приняли участие генеральный директор Управляющей компании «Металлоинвест» Андрей Владимирович Варичев, первый заместитель генерального директора – коммерческий директор УК «Металлоинвест» Назим Эфендиев, генеральный директор ММК Павел Шиляев, генеральный директор ТМК Александр Ширяев и коммерческий директор трубного дивизиона группы ЧППЗ Денис Приходько.

Окончание на стр. 2

НОВОСТИ

В Оренбургской области началась зимовка скота

К зимовке-2016 340 сельхозпредприятий области, занимающихся производством животноводческой продукции, своевременно и полностью подготовили 1453 специальных помещения. Основная задача – провести зимовку скота, не снижая производства продукции животноводства, сохранив поголовье, имея запас корма до начала пастбищного сезона. На начало ноября на зимнем стойловом содержании находится 240 тысяч голов крупного рогатого скота, в том числе коров – 88 тысяч голов, а также свиней – 156 тысяч голов, овец – 35 тысяч голов, лошадей – 9 тысяч голов.

На оставшийся период зимовки в сельскохозяйственных организациях области имеется 359 тысяч тонн сена, 81 тысяча тонн сенажа, 180 тысяч тонн соломы, 385 тысяч тонн силоса, 374 тысячи тонн концентрированных кормов, что вполне достаточно для прохождения зимнего сезона без потерь.

Первый мужской монастырь в Оренбурге

В Оренбурге 8 ноября состоялось торжественное открытие мужского монастыря в честь святого великомученика Димитрия Солунского. Первую Божественную литургию в новой обители совершил правящий архиерей Оренбургской епархии Высокопреосвященнейший Вениамин, митрополит Оренбургский и Саракташский. Во время литургии митрополит Вениамин возглавил чин поставления иеромонаха Варнавы (Соколова) в игумена с вручением посоха – знака власти игумена над вверенной ему обителью. Накануне же состоялось Всеобщее бдение, которое также возглавил митрополит Вениамин.

97

старшеклассников-активистов из 30 муниципальных образований Оренбуржья участвовали в дни осенних каникул в профильной смене для лидеров ученического самоуправления на базе оренбургского детского оздоровительного лагеря «Энергетик».

ПОДГОТОВКА КАДРОВ

Есть стимул для отличной учебы

Отличники новотроицкого филиала НИТУ «Московский институт стали и сплавов» и новотроицкого политехнического колледжа получили стипендии Металлоинвеста.

Стипендию получили 80 лучших из лучших юношей и девушек НФ МИСиС и НПК. Это студенты второго-четвертого курсов. Отсутствие первокурсников среди награжденных объясняется легко: стипендия вручается по итогам второго семестра прошлого учебного года, то есть за тот период, когда нынешние первокурсники еще учились в школе.

Вручение сертификатов о получении стипендии Металлоинвеста провел управляющий директор Уральской Стали, депутат Законодательного собрания Оренбургской области Евгений Маслов.

— Конечно же, мы вас ждем на Уральской Стали, — сказал Евгений Владимирович, поздравляя стипендиатов. — Уверен, ваши знания окажутся востребованными и на других предприятиях. Например, на Актюбинском рельсо-багажном заводе, с руководством которого ваш директор Лариса Котова заключила на днях договор о трудоустройстве всех выпускников НФ МИСиС — граждан Казахстана.



Радостный момент награждения

В филиале МИСиС вручение сертификатов вылилось в масштабное мероприятие. Было озвучено, как Металлоинвест мотивирует тех студентов, которые настроены на добросовестную учебу. Мотивировка серьезная: за успешно сданный семестр миссисовцам выделено по 20 тысяч рублей, студентам НПК — по 10 тысяч.

Александр Проскуровский
Фото Ольги Смолягиной

НОВОСТИ ОТРАСЛИ

Марганец пойдет из Троицка

Губернатор Челябинской области Борис Дубровский провел совещание по вопросу реализации инвестиционного проекта по производству металлического марганца.



Инициатором строительства выступил Троицкий металлургический завод (ТМЗ). За три года с момента покупки актива новый собственник подготовил всю необходимую техническую документацию, прошел экологическую экспертизу и получил разрешение на строительство производства. Как сообщил генеральный директор ТМЗ Александр Кошкин, предприятие будет ориентировано на выпуск металлического марганца. «Сегодня в России его нет, он завозится из Украины и Китая, мы планируем

производить свыше 30 тысяч тонн, — сказал Александр Кошкин. — При производстве планируется использовать руду, произведенную на Жайремском ГОКе Казахстана».

Инвесторы при проектировании уделили особое внимание экологической составляющей производства. Стоимость проекта оценивается в 7,8 млрд рублей, из них собственный вклад инвестора в проект — 2,1 млрд рублей. Кредитором выступает Евразийский банк развития (ЕАБР).

Metalinfo

СОБЫТИЕ

«Металл-Экспо-2016»: ИТОГИ, ВЫВОДЫ

Металлоинвест продолжает лидировать в сегменте высокотехнологичной переработки рудного сырья. Лучшую оценку усилиям горняков дают металлурги, заключая долгосрочные контракты на поставку горячебрикетированного железа.

Как заявил генеральный директор УК «Металлоинвест» Андрей Варичев:

— Это первые долгосрочные контракты Металлоинвеста с российскими компаниями на поставку горячебрикетированного железа, которое прочно зарекомендовало себя как эффективная добавка к металлу для производства высококачественных марок стали. Для нас особенно важно, что ключевые российские потребители в лице ММК, ТМК и ЧТПЗ оценили преимущество премиального продукта».

Генеральный директор ММК Павел Шиляев отметил: Металлоинвест, как компания и бренд, прочно ассоциируется на железорудном и металлургическом рынках с успехами в горнодобывающем бизнесе, с грамотным менеджментом и эффективной модернизацией металлургического производства. Подписание сегодняшнего соглашения призвано укрепить долгосрочные и взаимовыгодные отношения между нашими компаниями».

Александр Ширяев, генеральный директор ТМК: «Подписанное сегодня соглашение позволит ТМК диверсифицировать источники сырья, сократив таким образом риски в условиях ценовой волатильности на рынке лома. Кроме того, использование горячебрикетированного железа улучшит качество производимых сталей, требующих пониженного содержания цветных металлов и вредных примесей».

— Мы рассчитываем, что применение ГБЖ при выплавке стали нашем электросталеплавильном цехе «Железный Озон 32» в Первоуральске позволит снизить содержание вредных примесей и неметаллических включений, что будет способствовать улучшению механических свойств продукции в соответствии с высокими стандартами Белой металлургии. Кроме того, использование ГБЖ как альтернативного вида металлургического сырья позволяет обеспечивать большую сырьевую безопасность сталеплавильного производства компаний, — говорит коммерческий директор трубного дивизиона группы ЧТПЗ Денис Приходько.

ФОРУМ В ГОД 10-ЛЕТИЯ МЕТАЛЛОИНВЕСТА

Всего в Международной промышленной выставке «Металл-Экспо-2016» приняло



Документ визирует
Андрей Анатольевич
Просянник

превратилась в крупного и успешного игрока на мировом рынке, и участие в таком значительном и масштабном мероприятии стало для нее еще одной возможностью упрочить свои позиции.

КЛЮЧЕВОЙ ПРОЕКТ

На «Металл-Экспо» традиционно проходит множество деловых встреч и переговоров, решаются глобальные вопросы, заключаются соглашения о сотрудничестве, подписываются перспективные контракты. Именно таким стал для Металлоинвеста и контракт на поставку ГБЖ российским металлургам. Подписание нового соглашения для Металлоинвеста важно еще и потому, что в ближайшее время компания завершает реализацию масштабного проекта — строительство и пуск в эксплуатацию третьего цеха завода горячебрикетированного железа на Лебединском горно-обогатительном комбинате. Новый цех мощностью 1,8 миллиона тонн в год станет крупнейшим в мире и позволит укрепить позиции компании на мировом рынке железорудного сырья с высокой добавленной стоимостью. Энергоэффективность производства ГБЖ в два раза выше, чем при получении чугуна, что дает горячебрикетированному железу существенные конкурентные преимущества. При этом ГБЖ является более экологичным продуктом: при его производстве выбросы парниковых газов практически вдвое ниже по сравнению с классическим доменным производством.

Подробнее о выставке читайте в ближайших номерах.



Ирина Милохина